ПРАВОВОЙ АНАЛИЗ КРЕДИТНОГО ДОГОВОРА
1.Право банка отказать в предоставлении кредита без объяснения причин.
В соответствии с п. 1 ст. 821 ГК РФ кредитор вправе отказаться от предоставления заемщику предусмотренного кредитным договором кредита полностью или частично при наличии обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что предоставленная заемщику сумма не будет возвращена в срок. Следовательно, отказать заемщику в получении кредита без объяснения причин банк не вправе.
2.Взимание комиссии за обслуживание или выдачу кредита. 
Действия банка по взиманию комиссии в данном случае нарушают Закон N 2300-1. Нарушение ст. ст. 5, 29 ФЗ «О банках и банковской деятельности, согласно которых Банк не имеет право взимать комиссионное вознаграждение.
3.Банковские издержки

По условиям кредитного договора заемщик может взять на себя не только свои расходы по оформлению и выплате кредита, а и любые издержки банка, связанные с кредитованием. Частью 2 ст. 14.8 КоАП РФ установлена ответственность банка за включение в договор условий, ущемляющих права потребителя, установленные законодательством о защите прав потребителей

4. Одностороннее изменение кредитных процентов в случае изменения ставки ЦБ РФ
В силу ст.29 ФЗ «О банках и банковской деятельности», согласно которой кредитная организация не имеет права в одностороннем порядке изменять процентные ставки по кредитам и (или) порядок их определения, процентные ставки по вкладам (депозитам), комиссионное вознаграждение и сроки действия этих договоров с клиентами. Таким образом, условие о праве банка на одностороннее изменение процентной ставки ничтожно в силу ст. 168 ГК РФ.
5.Навязанная услуга (страховка)
Нарушение ст.  ч. 4 ст.12 Закона  РФ «О защите прав потребителей» согласно которой  предусматривается, что отсутствие у потребителя  специальных познаний  о свойствах и  характеристиках  услуги презюмируются. Кроме того в соответствии со ст. 428  ГК РФ кредитный договор является договором присоединения, условия которого определены в стандартной форме и могут быть приняты другой стороной не иначе как  путем присоединения к предложенному договору в целом. 
5.1. Возврат страховки 

Согласно указания Банка России № 3854-У от 20 ноября 2015 года регламентирует возврат страховки по кредиту на протяжении пяти дней в случае отказа клиентом от соглашения добровольного страхования. Возврат страховки происходит по закону в течение 10 дней и деньги переходят заявителю.
6.Нарушенный порядок списания
Нарушение ст.319 ГК РФ согласно которой сумма произведенного платежа, недостаточная для исполнения денежного обязательства полностью, при отсутствии иного соглашения погашает                               прежде всего издержки кредитора по получению исполнения, затем — проценты, а в оставшейся части — основную сумму долга.
7.Ограничение в части досрочного погашения

Имейте ввиду, что для досрочного погашения (чтобы снизить проценты) надо писать заявление. 

8.Нарушение подсудности

В силу Закона N 2300- альтернативная подсудность может быть изменена договором. Однако кредитный договор между гражданами и банками зачастую является договором присоединения. Значит, заемщик не имеет возможности внести какие-либо изменения в договор, в том числе и о подсудности. 
Кроме того, в силу п.7 ст.29 ГПК иски о защите  потребителей могут быть предъявлены также в суд по месту жительства или месту пребывания истца либо по месту заключения или месту исполнения договора
9.Передача персональных данных третьим лицам

Нарушение Федерального Закона №  152 «О персональных данных», Федерального закона «О банках и банковской деятельности)

10.Исполнительная надпись нотариуса. 

В случае залогового кредитования лучше воздержаться от подписания кредитного договора, по условиям которого банк может взыскать заложенное имущество с должника посредством исполнительной надписи нотариуса. Руководствуясь этим пунктом, банк может взыскать долг, не обращаясь в суд, что противоречит интересам заемщика. Обжаловать исполнительную надпись нотариуса в суде сложно.

